

31 скенне  
10.02.23



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ БУРГАС

№ 94-00-244

10.02. 2023 г.



ДО

М. Я Т

бул. „Стефан Стамболов“ № 26Б

гр. Бургас

и др.

Податели на жалба наш вх. № 91-94-5/25.01.2023г.

**копие:**

Общински съвет Бургас

✓ гр. Бургас

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ,

В Областна администрация Бургас е постъпила жалба (наш вх. № 91-94-5/25.01.2023г.), подадена от Т Т Р Т М: Т С: И: Т В и С К: относно определена от Общински съвет Бургас наемна цена на помещения, находящи се в сградата на НЕГ „Гьоте“, гр. Бургас. Като взех предвид изложеното в жалбата, както и приложените документи при определянето на цената от общинския съвет намирам за установено следното:

С решение по т. 2 от дневния ред на 46-то задесание на ОбС Бургас, проведено на 20.12.2023г. е приета Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас. В § 7 е въведено изменение в Приложение 7 Размер на базисни наемни цени, в т. Д Помещения и спортни игрища в училища, детски градини и обслужващи звена, като за „класна стая“ размера на цената става 10лв. без ДДС.

Решението е прието с 32 гл. „за“, 0 гл. „против“, 11 гл. „въздържал се“.

Решенията на общинския съвет се вземат с явно гласуване, с мнозинство повече от половината от присъстващите съветници. В определени от закона случаи изискуемото мнозинство е повече от половината от общия брой на съветниците.

Общият брой на общинските съветници в ОбС Бургас е 51, т.е. при 32 гласа „за“, решението удовлетворява изискването за мнозинство, въведено от законодателя.

За приемане на решението е входирана докладна записка, изх. № 61-00-419/08.12.2022г. на кмета на община Бургас. В нея се съдържа подробна обосновка на причините, налагащи увеличени на базисните наемни цени.

По време на разглеждане на предложението на самото заседание на общинския съвет, са проведени дебати относно увеличението на различните видове такси и цени на услуги, в резултат е проведено гласуване с посоченото по-горе мнозинство.

Предвид гореизложеното се налага извод, че решението за изменение на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас е прието в съответствие с процесуалноправни и материалноправни норми, с изискуемото мнозинство.

Областният управител не разполага с правомощия да контролира размера на такси и цени на услуги, събирани от община Бургас, които се определят по целесъобразност при спазване на определени изисквания и процедура. При липса на нарушения на последните, не са налице основания за оспорване на решението.

Жалбата Ви е правилно адресирана до областния управител чрез общинския съвет, тъй като конкретният размер на наемната цена може да бъде определен/преразгледан именно от колективния орган след детайлно обсъждане и анализ на Вашите аргументи. За целта е необходимо ново решение на общинския съвет, предвид на което настоящото изпращам с копие до ОбС Бургас.

**ПРОФ. Д.Н. МАРИЯ НЕЙКОВА**

*Областен управител на област Бургас*

30/